
 

 

…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM 
TÜK szám:  

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

Érvényességi idő: 2022. június 8. 09:00 óra 

Minősítő neve: Mészáros László 

Beosztása: főosztályvezető 

Készült: 1 eredeti és   415   fm. példányban 

Egy példány:  lap 

Kapják elosztó szerint. 

 

Ez a:  sz. fm. példány 

 

T 
 

55 344 01 Adótanácsadó 

szakképesítés-ráépülés 

 

Komplex szakmai vizsga 

Gyakorlati vizsgatevékenysége 
 

A vizsgafeladat megnevezése: 

Közvetlen adózási gyakorlati feladatok 
 

 

A vizsgafeladat időtartama: 180 perc 

 

 

A vizsgafeladat aránya: 30% 

 

 

A vizsga ideje: 2022. június 8. 09:00 óra 

 

 

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható 
 

 

P. H. 

 

 

2022. június 
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…………………………………………. …………………………………………. 

 (vizsgázó olvasható neve) (Születési hely, idő) 

 

55 344 01 Adótanácsadó 

 

Közvetlen adózási gyakorlati feladatok 

Gyakorlati vizsgatevékenysége 
 

Kidolgozási idő: 180 perc 

 

 
A kérdés típusok pontszámai 

I. II. III. IV. Összesen 

Elérhető pontszám 10 10 20 60 100 

Elért pontszám      

,,Megfelelt eredmény”-hez 

szükséges minimális %pont 
60 

Eredmény %-ban  

Érdemjegy 

betűvel (számmal) 
 

 

 

90 – 100% jeles (5) 

80 –   89% jó (4) 

70 –   79% közepes (3) 

60 –   69% elégséges (2) 

  0 –   59% elégtelen (1) 

 

 

………………………………............................. ………………………………................. 

 Javító tanár neve    aláírása 

 

A vizsgabizottság észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklásai (szvk 5.4 pontja) 

 

 

 

 

 

Dátuma:…………………....            2022.                           hó             nap 

 

 

………..…………………………                  …………………………..…….……….. 

 Vizsgabizottsági tag neve  aláírása 
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FIGYELEM! 

Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást szabályosan, 

kézjegyével (szignóval) ellátva végezze! Minden javítást szignóznia kell! 

Amennyiben nem a fent leírtak szerint történt a javítása, nem látta el 

kézjegyével (szignóval), a javított megoldására pontszám nem adható! 

Minden esetben a kijelölt helyre készítse el a megoldást! A vizsgaszervező 

által biztosított, pecsétjével ellátott külön lapot csak akkor használhat – a 

feladat pontos jelölésével -, ha a feladat után kidolgozásra kijelölt hely már 

betelt. A pótlapra írja fel a nevét, a vizsga napjának dátumát, valamint az 

oldalszámot! Amennyiben több lapot használ fel, a nevét valamennyi lapon 

fel kell tüntetnie és a lapokat sorszámmal kell ellátnia! 

  



 

  T/4 

A vizsgadolgozatban elméleti kérdések és számításos feladatok találhatóak. Mind az 

elméleti kérdéseket, mint a számításos feladatokat a 2022. január 1-jétől hatályos 

jogszabályok alapján kell megoldani, figyelembe véve az esetleges évközi változásokat!  

 

I. Feleletválasztós feladatok megoldása (10 pont) 
 

Olvassa el figyelmesen az alábbi feladatokat és húzza alá vagy karikázza be az Ön által 

helyesnek ítélt választ! Minden helyes válasz 1 pontot ér, de ez a pontszám csak akkor 

szerezhető meg, ha nem jelölt meg hibás megoldást.  

 

1. Válassza ki, hogy az alábbi adóalanyok közül melyik nem választhatja a csoportos 

társaságiadó-alanyiságot! 

a) Betéti társaság 

b) Nyilvánosan működő részvénytársaság  

c) Nonprofit gazdasági társaság 

d) Egyéni cég 

1 p  

 

2. Kell-e kérnie a magánszemélynek 2022. január 1-től a 25 év alatti fiatalok 

kedvezményét? 

a) A kedvezmény érvényesítését a fiatalnak nem kell kérnie, azt a rendszeres bevételt 

juttató kifizető a jogosultsági hónapokban automatikusan figyelembe veszi, 

valamennyi összevonandó jövedelemből, kivéve, ha a fiatal nyilatkozatban kéri a 

kedvezmény részleges vagy teljes mellőzését.  

b) A kedvezmény érvényesítését a fiatalnak nem kell kérnie, azt a munkáltató a 

jogosultsági hónapokban automatikusan figyelembe veszi a kedvezményre jogosító 

jövedelemből, kivéve, ha a fiatal nyilatkozatban kéri a kedvezmény részleges vagy 

teljes mellőzését. A munkáltatónak nem minősülő kifizetőtől azonban kérni kell a 

kedvezmény érvényesítését. 

c) A kedvezmény érvényesítését a fiatalnak az adóév első kifizetését megelőzően kell 

kérnie, azt követően a munkáltató a jogosultsági hónapokban automatikusan 

figyelembe veszi.  

d) A kedvezmény érvényesítését csak a munkáltatónak nem minősülő kifizetőtől kell 

kérnie a fiatalnak.  

1 p  

 

3. Válassza ki, hogy a személyi jövedelemadó rendszerében az alábbi juttatások közül 

mi minősül egyes meghatározott juttatásnak! 

a) Kifizető által legfeljebb évi három alkalommal csekély értékű ajándék juttatása.  

b) A színházi szolgáltatás igénybevételére szóló belépőjegy, bérlet juttatásából a 

minimálbér értékét meghaladó rész.  

c) Kifizető által évi egy alkalommal csekély értékű ajándék juttatása. 

d) Munkáltató által a magánszemély javára az önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztárba a 

minimálbér 50 százalékát meg nem haladó havi tagdíjhozzájárulás. 

1 p  
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4. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) Az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárba a magánszemély tag által történő 

befizetett összeg 20 %-át adókedvezményként lehet érvényesíteni a személyi 

jövedelemadóból.  

b) Az éves személyi jövedelemadóból a magánszemély rendelkezhet az önkéntes 

kölcsönös biztosító pénztárba a magánszemély tag által történő befizetett összeg 20 

%-áról.  

c) Az éves összevont jövedelmet terhelő adóból a magánszemély rendelkezhet az 

önkéntes kölcsönös biztosító pénztárba a magánszemély tag által történő befizetett 

összeg 20 %-áról.  

d) Az ingatlan bérbeadásból származó jövedelmet terhelő adóból a magánszemély nem 

rendelkezhet az önkéntes kölcsönös biztosító pénztárba a magánszemély tag által 

történő befizetett összeg 20 %-áról.  

1 p  

 

5. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A munkáltató által biztosított ingyenes vagy kedvezményes számítógép-használat 

munkaviszonyból származó jövedelemnek minősül. 

b) A személyi jövedelemadó törvény szerint a munkáltató által cafetéria szabályzat 

keretében biztosított ingyenes vagy kedvezményes számítógép-használat egyes 

meghatározott juttatásnak minősül. 

c) A személyi jövedelemadó törvény szerint a munkáltató által biztosított ingyenes 

vagy kedvezményes számítógép-használat béren kívüli juttatásnak minősül. 

d) A munkáltató által biztosított ingyenes vagy kedvezményes számítógép-használat 

adómentes jövedelem. 

1 p  

 

6. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A mezőgazdasági őstermelő az átalányadózást akkor alkalmazhatja, ha kistermelőnek 

minősül. 

b) A mezőgazdasági őstermelő az átalányadózást akkor alkalmazhatja, ha az e 

tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 15 millió forintot nem haladja 

meg. 

c) Kezdő mezőgazdasági őstermelő átalányadózást nem alkalmazhatja. 

d) A mezőgazdasági őstermelő az átalányadózást akkor alkalmazhatja, ha az e 

tevékenységéből származó bevétele az adóévben az éves minimálbér tízszeresét nem 

haladja meg. 

1 p  

 

7. Válassza ki a helytelen megállapítást! 

a) Belföldi illetőségű kifizetőnek 40 % adófizetési kötelezettsége keletkezik a kapcsolt 

vállalkozási jogviszonyban álló kisadózónak történő kifizetése esetén. 

b) Kisadózó vállalkozások tételes adójának alanya lehet a kizárólag magánszemély 

tagokkal rendelkező korlátolt felelőségű társaság.  

c) Egy kisadózó vállalkozás több kisadózót is bejelenthet az adóalanyiság 

választásakor.  

d) A kisadózó vállalkozások tételes adóját választó vállalkozások nem mentesülnek az 

iparűzési adó fizetési kötelezettség alól.  

1 p  
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8. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A kisvállalati adóalany az adóalap megállapításakor minden esetben növelő tételként 

veszi figyelembe a pénztár tárgyévi növekmény összegét. 

b) A kisvállalati adóalany a pénztár mentesített értékének számításakor figyelembe 

veszi a bankbetétek összegét is. 

c) A kisvállalati adóalap számításakor nem minősül személyi jellegű ráfordításnak a 25 

évnél fiatalabb munkavállaló személyi jövedelemadó mentes jövedelme.  

d) A kisvállalati adóalap számításakor nem minősül személyi jellegű ráfordításnak a 

szakképzettséget nem igénylő munkakörben foglalkoztatott munkavállaló havi 

munkabér összege, de havonta legfeljebb a minimálbér 50 %-a. 

1 p  

 

9. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) A kisvállalati adóalanyiság megszűnik a létszámváltozás hónapjának utolsó napjával, 

ha a létszámnövekedés miatt az adóalany és a kapcsolt vállalkozásának együttes 

átlagos statisztikai állományi létszáma meghaladta a 100 főt. 

b) A kisvállalati adóalanyiság megszűnik a 6 milliárd forintos bevételi értékhatár 

negyedév első napján történő meghaladása esetén, a túllépést megelőző nappal. 

c) A kisvállalati adóalanyiság megszűnésének bejelentését az adóév december 1-jétől, 

legkésőbb az adóév december 31-éig lehet megtenni.  

d) A kisvállalati adóalanyiság megszűnésétől számított 12 hónapban az adóalanyiság 

ismételten nem választható. 

1 p  

 

10. Válassza ki a helyes megállapítást! 

a) Nem képezi a kisadózó vállalkozás bevételét a költségek fedezetére vagy fejlesztési 

célra folyósított támogatás.  

b) A kisadózó vállalkozás kettős könyvviteli nyilvántartás vezetésére kötelezett. 

c) Nem képezi a kisadózó vállalkozás bevételét a vállalkozói bankszámláján jóváírt 

kamat összege. 

d) A kisadózó vállalkozó havi 25 ezer forint tételes adót köteles fizetni, ha az adott 

hónap bármely napján kiegészítő tevékenységet végző kisadózónak minősül. 

 

1 p  

 

I. összesen 10 p  
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II. Igaz – hamis állítások (10 pont) 
Olvassa el figyelmesen az alábbi állításokat! Döntse el, hogy az állítások igazak vagy 

hamisak! Az igaz vagy a hamis szót írja ki! Betűjelölés nem alkalmazható! Döntését 

indokolja meg! 

 

1. Egyszerűsített foglalkoztatás esetén a magánszemély semmilyen ellátásra nem szerez 

jogosultságot. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

 

1 p  

2. Az Szja törvény béren kívüli juttatás 1,18-szorosa után a munkáltatónak 15% 

személyi jövedelemadó fizetési kötelezettsége keletkezik. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

1 p  

 

3. Kriptoeszközzel végrehajtott ügyletből származó jövedelem a magánszemély 

összevonandó, egyéb jövedelmének minősül. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

1 p  

 

4. A 25 évnél fiatalabb munkavállaló foglalkoztatása esetén a munkáltatónak nem 

keletkezik szociális hozzájárulási adófizetési kötelezettsége a fiatal részére havonta 

kifizetett bér, de legfeljebb a minimálbér után. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

1 p  

 

5. Főszabály szerint a társasági adóról és osztalékadóról szóló törvény szerint a 

korábbi adóévekben keletkezett negatív adóalap elhatárolt veszteség címen 

legfeljebb a tárgyévi adózás előtti eredmény 50%-áig számolható el az adóalap 

terhére. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

1 p  
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6. A főállású társas vállalkozó társadalombiztosítási járulék alapja havonta legalább a 

minimálbér 112,5%-a. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

1 p  

 

7. Nem kell minden esetben rehabilitációs hozzájárulást fizetnie annak a 

vállalkozásnak, amelyik nem foglalkoztat megváltozott munkaképességű 

munkavállalót. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

1 p  

 

8. A kisgyermekkel otthon lévők szövetkezetének a nem nagyszülőként 

gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozást segítő ellátásban részesülő tagja 

által a személyes közreműködés ellenértékeként juttatott élelmiszer, legfeljebb 

havonta a minimálbér összegét meg nem haladó értékben személyi jövedelemadó 

mentes bevétel. 
 

Az állítás ………, mert 

 

 

 

1 p  

 

9. A négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezményére jogosult az a nő, aki négy 

gyermeket szült, majd a szülők elváltak, s azt követően a legidősebb (14 éves) 

gyermeket az édesapa neveli tovább, míg a három fiatalabb gyermeket az édesanya. 

 

Az állítás ………, mert 

 

 

 

1 p  

 

10. A magánszemély által fizetendő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás mértéke 

minden esetben 15%. 
 

Az állítás ………, mert 

 

 

 

1 p  

 

II. összesen 10 p  
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III. Kérdések (20 pont) 
 

1. feladat (5 pont) 

Határozza meg, hogy az alábbi jogcímeken történő térítés nélküli átadás következtében 

elszámolt ráfordítás hány százalékával lehet csökkenteni az adózás előtti eredményt a 

társaságiadó-alap meghatározásakor, amennyiben a kedvezmény érvényesítéshez a 

törvényben előírt valamennyi feltétel teljesül!  

Minden helyes válasz 1 pontot ér. Legfeljebb 5 pont szerezhető.  

 

Térítés nélküli átadás Adózás előtti eredményt 

csökkentő tétel az elszámolt 

ráfordítás százalékában 

Pont 

Kárenyhítési Alap támogatása   

Közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő 

alapítványi egyetem felsőoktatási támogatási 

megállapodás alapján történő támogatása 

  

Közhasznú alapítvány támogatása   

Felsőoktatási intézmény felsőoktatási támogatása   

Közhasznú alapítvány tartós adományozása    

 

5 p  

 

2. feladat (5 pont) 

Állapítsa meg, hogy melyik ország adóztathatja elsődlegesen a magánszemély alábbi 

jövedelmeit! Minden helyes válasz 1 pontot ér. Legfeljebb 5 pont szerezhető.  

 

Eset Ország Pont 

Lengyel illetőséggel rendelkező, Lengyelországban újságíróként 

dolgozó magánszemély, osztrák illetőségű lapkiadó céggel 

kötött cikksorozat megírására vonatkozó megbízási szerződésből 

származó jövedelme. A cikk elektronikus úton kerül 

továbbításra a megrendelő részére.  

  

Szerb illetőségű magánszemély magyar illetőségű céggel kötött 

Szerbiában végzett tolmácsolási tevékenységből származó 

jövedelme. 

  

Németországi anyavállalat magyarországi leányvállalatánál 

osztrák illetőségű magánszemély igazgatótanácsi tiszteletdíja. 
  

Ír illetőséggel rendelkező magánszemély budapesti ingatlan 

bérbeadásból származó jövedelme. 
  

Magyar illetőségű magánszemély bélyeggyűjteményének 

Franciaországban történő értékesítése. 
  

 

5 p  
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3. feladat (5 pont) 

Állapítsa meg, hogy keletkezik-e 12 % különbözeti bírság fizetési kötelezettsége annak a 

25 évnél fiatalabb magánszemélynek, akinek egész éven át két munkahelye van, és az 

egyiknél a havi jövedelme 200.000 Ft, míg a másiknál havi 238.000 Ft! A fiatal egyik 

munkáltatójának sem nyilatkozott a kedvezmény mellőzéséről. 

Megállapítását számítással támassza alá! 

 

Számítás Pont 

  

  

  

  

 

5 p  

 

4. feladat (5 pont) 

Kft1. budapesti székhelyű gazdasági társaság 57%-os tulajdoni hányaddal rendelkezik Kft2. 

debreceni székhelyű társaságban. Mindkét vállalkozás forintban készíti a beszámolóját, 

mérleg fordulónapja december 31. Adótartozással sem a Kft1., sem a Kft2. nem rendelkezik. 

Adószámukat a NAV az elmúlt 3 évben nem függesztette fel és nem is törölte. A két 

vállalkozás 2022. évi gazdálkodásának várható adatai a következők: 

adatok ezer forintban 

Információk Kft1. 

2022. 12. 21. 

Kft2. 

2022. 12. 21 

Átlagos állományi létszám 18 fő 31 fő 

Mérlegfőösszeg 2.950.000 1.150.000 

Árbevétel 2 150 000 840.000 

Egyéb bevétel 85.000 20.000 

Pénzügyi műveletek bevételei 65.000 5.000 

 

Feladat: Állapítsa meg, hogy a 2022. évi várható adatok alapján választhatja-e a Kft1. 

2023. január 1-jétől a kisvállalati adóalanyiságot! Válaszában minden választási 

feltétellel kapcsolatban tegyen megállapítást! 

 

Megállapítás Pont 

  

  

  

 

5 p   

 

III. összesen 20 p  
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IV. feladatok (60 pont) 
Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alábbi feladatokat! Az egyes feladatoknál 

található rácsos táblázatok csak a megoldás rendszerezését segítik. A sorok számának 

nincs jelentősége. Egy sorba csak egy eseményre utalást írjon és a mellékszámításokat 

zárójelben jelölje! Kizárólag a megoldó táblázatokba dolgozzon! Az üres lapokon vagy 

pótlapon történő megoldásra pontszám nem szerezhető. 

Maximális pontszám csak a hibátlan megoldás esetén adható. A görgetett hibákért nem 

lehet többszörös pontlevonást alkalmazni. Pontlevonás (1 pont) jár abban az esetben, ha 

a hallgató nem az adónem által megkívánt forintban vagy ezer forintban számol. 

Pótlapon történő megoldás nem pontozható. Pótlapon kizárólag mellékszámítások 

végezhetők. 

 

1. feladat (7 pont) 

Egy társasági adóalany részvénytársaság 2022. adóévi számviteli nyilvántartásából a 

következő információk ismertek: 

1. A vállalkozás adózás előtti eredménye 650.000 e Ft 

2. A vállalkozás árbevétele 7.500.000 e Ft 

3. A vállalkozás egyéb bevétele 1.500.000 e Ft 

4. A vállalkozás egyéb ráfordítása 1.400.000 e Ft 

5. A vállalkozás által bevételként elszámolt kapott (járó) osztalék 800.000 e Ft 

6. A vállalkozás által fizetett osztalék 200 000 e Ft 

7. A vállalkozás által nyújtott kölcsön után elszámolt kamatbevétel 50.000 e Ft. 

8. A vállalkozás magánszemély tagjai által nyújtott kölcsön napi átlagos állománya 

2021-ben 50.000 e Ft volt, míg 2022-ben 150.000 e Ft. 

Feladat: Számítsa ki a részvénytársaság jövedelem-(nyereség-)minimum összegét! 

 

adatok ezer forintban 

Jövedelem-(nyereség-)minimum Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

7 p  
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2. feladat (10 pont) 

Egy betéti társaság 2022. január 30-án alakult, és az alakulással egyidejűleg bejelentkezett a 

kisadózó vállalkozók tételes adója alá. Ezzel egyidejűleg a beltagot bejelentették kisadózónak. 

A betéti társaság kültagja nyugdíjas, tevékenységet nem folytat. A beltag heti 34 órás 

munkaviszonnyal rendelkezik az egyik helyi vállalkozónál. 

(A betéti társaság által 2022-ben teljesített és kiszámlázott ellenértéket a tárgyév december 

31.-éig kiegyenlítették. A példában található összegek általános forgalmi adó nélkül 

értendők.) 

2022-ben a betéti társaságnak az alábbi bevételei keletkeztek: 

1. A betéti társaságnak 12.000.000 Ft bevétele származott kizárólag magánszemélyek 

részére nyújtott szolgáltatásból.  

2. Egy belföldi kapcsolt vállalkozásának minősülő társaságnak 2.500.000 Ft értékben 

nyújtott szolgáltatást.  

3. Egy külföldi kapcsolt vállalkozásának 1.000.000 Ft-nak megfelelő eurót számlázott.  

4. Jogerős bírósági ítélet alapján 1.000.000 Ft-ot utaltak át bankszámlájára kártérítés 

címen, melynek 50%-a jövedelempótló kártérítésnek minősül. 

5. A betéti társaság az év során 500.000 Ft fejlesztési célú vissza nem térítendő 

támogatást kapott.  

Feladat: Számítsa ki a Bt. 2022. évi Kat. törvény szerinti összes adófizetési 

kötelezettségét! Amennyiben a Bt. megrendelőinek, kifizetőinek is keletkezik a Kat. 

törvény szerint adófizetési kötelezettsége, úgy azt is számolja ki! 

adatok forintban 

Kifizetőket terhelő adófizetési kötelezettség Összeg Pont 

   

   

   

 

adatok forintban 

Bt. adófizetési kötelezettsége Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

10 p  
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3. feladat (6 pont) 

Egy öregségi nyugdíjas magánszemély mezőgazdasági őstermelőként végzi a tevékenységét. 

A magánszemély évek óta cukorbetegségben szenved, betegségéről orvosi igazolással 

rendelkezik. 2022. évi őstermelői tevékenységből származó bevétele 21.500.000 Ft.  

Feladat: Számítsa ki a magánszemély 2022. évre vonatkozó személyi jövedelemadó 

fizetési kötelezettségét abban az esetben, ha a magánszemély a fő szabályoktól eltérő 

semminemű választási lehetőséggel nem élt! Amennyiben jogosult kedvezmény 

érvényesítésére, úgy azt is vegye figyelembe. 

         adatok forintban 

Adófizetési kötelezettség Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

6 p  

 

4. feladat (12 pont) 

Egy oktatással foglalkozó Kft. 2020. január 1-jétől bejelentkezett a kisvállalati adó hatálya 

alá. A társaság 2022. évi gazdálkodásával kapcsolatban az alábbi információk állnak 

rendelkezésre: 

1. A Kft. valamennyi munkavállalója részére kifizetett bérköltség 60.000.000 forint. 

2. A munkavállalók közül egy öregségi nyugdíjas. Munkabére havi 400.000 forint. 

3. A Kft.-nek két magánszemély tulajdonosa van. Az egyik személyesen közreműködő 

tag havi díjazása 250.000 forint, a másik tag személyes közreműködésének havi 

díjazása 600.000 forint. A tagok más jogviszonnyal nem rendelkeznek. 

4. A vállalkozás 2.500.000 forint ráfordítást számolt el behajthatatlan követelés címén.  

5. A vállalkozás éves összes bevétele 320 millió forint. 2021. december 31.-ei pénztár 

záró állománya 14 millió forint volt, míg a tárgyévi pénztár záró állománya 24 millió 

forint. A pénztár nyitó értéke 2020. január 1-jén 10 millió forint volt. 

6. A vállalkozás 2022. évben 2.500.000 forint költséget számolt el üzleti ajándék címén, 

míg reprezentáció címén 1.490.000 forintot. 

7. A vállalkozás önellenőrizte a 2019. évi társaságiadó kötelezettségét, melynek 

következtében 150.000 forint önellenőrzési pótlékot fizetett.  

8. A vállalkozás 2022-ben 2.350.000 forint bevételt számolt el (járó) osztalék címén.  

Feladatok: Számítsa ki a társaság 2022. évi kisvállalati adó összegét! 
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         adatok ezer forintban 

Szöveg Összeg Pont 
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5. feladat (8 pont) 

Egy édesanyának négy gyermeke van. A legidősebb 26 éves, már dolgozik, a 22 éves nappali 

tagozatos egyetemi hallgató, a 17 éves ikergyermekek középiskolába járnak. Az anya havi 

bérjövedelme 800.000 Ft. Az édesanya bérbeadja nagyszüleitől örökölt ingatlanát havi 

100.000 Ft-ért. A bérbeadási tevékenységgel kapcsolatban költsége nem merült fel. 

Feladat: Számítsa ki az anya éves adó és járulékfizetési kötelezettségét és a nettó 

jövedelmét, amennyiben a gyermekek után járó valamennyi kedvezményt egyedül 

kívánja igénybe venni! 

adatok forintban 

Szöveg Összeg Pont 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

8 p  
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6 feladat (11 pont) 

Egy magánszemély, aki 1997. június 1.-én született, 2021. szeptember 1-jén pályakezdőként 

helyezkedett el egy vállalkozásnál. Havi bére 430.000 Ft. A magánszemély 2022. februárban 

megnősült, felesége 2000. január 2-án született, jelenleg nappali tagozatos egyetemi hallgató.  

Feladat: Számolja ki a magánszemély 2022. június és július havi nettó jövedelmét! 

Számítsa ki továbbá a munkáltatót terhelő június havi bér közterhét. A számításoknál 

vegyen figyelembe minden lehetséges kedvezményt! 

adatok forintban 

Szöveg 

Magánszemély 

június havi nettó 

jövedelme 

Magánszemély 

július havi nettó 

jövedelme 

Pont 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

adatok forintban 

Munkáltató közterhe Összeg Pont 

   

   

   

   

 

11 p  
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7. feladat (6 pont) 

A Nemzeti Színház egyik 48 éves munkavállalója díszletezőként dolgozik a színházban. A 

magánszemély jövedelmére vonatkozóan nyilatkozott az egyszerűsített közteherviselési 

hozzájárulás (EKHO) alkalmazásáról. Munkabérének havi összege 450.000 forint. Más 

jogviszonya nincs. A színházak szakszervezete részére havonta 4.000 forintot tagdíjat utaltat 

át a járandóságából.  

Feladat: Állapítsa meg egy hónapra vonatkozóan milyen típusú és mértékű és összegű 

közterheket kell megfizetnie a magánszemélynek és a színháznak! 

adatok forintban 

A színház által fizetendő 

közteher Adó/járulék neve 
Alapja 

Mértéke %-

ban 
Összege Pont 

     

     

     

     

     

 

A munkavállaló által fizetendő 

közteher Adó/járulék neve 
Alapja 

Mértéke %-

ban 
Összege Pont 

     

     

     

     

     

 

6 p  

 

IV. összesen 60 p  
 


